

Идёт подготовка к учению «Рубеж-2022»

В соответствии с Планом совместной подготовки органов управления и формирований сил и средств системы коллективной безопасности Организации Договора о коллективной безопасности на 2022 год в период с 21 по 23 июня в Республике Таджикистан проведены вторые штабные переговоры по организации и проведению совместного учения с подразделениями Коллективных сил быстрого развертывания Центрально-Азиатского региона (КСБР ЦАР) «Рубеж-2022».

В переговорах приняли участие представители оборонных ведомств Республики Казахстан, Киргизской Республики, Российской Федерации, Республики Таджикистан и группа офицеров Объединённого штаба ОДКБ.

В ходе вторых штабных переговоров рассмотрены и согласованы замысел совместного учения, план практических действий, составы национальных контингентов государств – членов ОДКБ, а также вопросы всестороннего обеспечения.

Проведена рекогносцировка района учения – полигона министерства обороны Таджикистана Харбмайдон. Подразделениям КСБР ЦАР предстоит отрабатывать совместные действия в условиях горной местности.

Обсуждены вопросы участия на заключительном этапе учения в качестве наблюдателей представителей международных и региональных организаций, военных атташе, аккредитованных в Республике Таджикистан.

<http://redstar.ru/idyot-podgotovka-k-uchenyu-rubezh-2022/>